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Acta N'057
p4t48t2022)

En Coveñas sucre, siendo las 9:26Am, del día 04 de agosto de|2022, se reunieron en

el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de invitación a secretaria

de salud, tema a tratar acciones tomadas ante el aumento de casos de dengue en el

municipio de Coveñas. Para lo cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del dia.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. lnvitación a secretaria de salud, tema a tratar acciones tomadas ante el aumento

de casos de dengue en el municipio de Coveñas,

5. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Cierre de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando los buenos dias a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día

de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO,

MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ

RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, URANGO BANQUET LUZ ELENA, ZUBIRIA PEROZA

KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales que

integran la corporación. Continuamos Con elsiguiente numeral (2) Lectura, discusión y

aprobación delorden deldía, el orden deldia se somete a consideración de la plenaria,

si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el

siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta anterior

se encuentra publicada en lqgaceta se pone a consíderación de la plenaria, si no hay
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objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente

numeral (4), lnvitación a secretaria de salud, tema a tratar acciones tomadas ante el

aumento de casos de dengue en el municipio de Coveñas. El presidente ERIS

HERNANDEZ toma la palabra saluda a los presentes dando los buenos dias y

manifiestaesta es una propuesta hecha porel partido ASI en cabezadel concejal Javier

Núñez, concejal acá dentro de la presidencia en secretaría no reposa excusa o algo

pertinente que diga que la secretaria de salud no va a llegar a este recinto; por lo tanto

siempre es tan engorroso de estar en este ámbito que siempre citamos e invitamos a

las personas para saber cuáles son las posibles soluciones casos que se están

presentando dentro del municipio, y las personas hacen caso omiso al llamado que el

concejo hace, la verdad es algo tan decepcionante en el municipio y más que todo para

nosotros los concejales que somos los que hacemos el control politico dentro del

municipio, que no son capaz de enviar una excusa y decir que está en una cita médica,

excusarse por lo menos y como si fuera poco yo creo que cuando una persona ocupa

un cargo es porque esa persona está preparada, yo sé que mañana o pasado van a

venir muchos jefes de despacho eludiendo el compromiso prácticamente, porque dicen

que entraron nuevos, porque según lo que he mirado en el municipio y dentro de la
administración han hecho varios cambios en las diferentes dependencias, pero yo creo

que cuando a una persona se le brinda una oportunidad de laborar en el municipio,

antes de entrar al cargo hacen un empalme, el cual esa persona se entera de los por

menores y por mayores de esa dependencia, para cuando pasen estos caso de llegar

acá al recinto poder decir que es lo que está pasando, de donde cogieron y hacia dónde

van, anteriormente que se estaba haciendo todo lo deben saber porque un jefe de

despacho no puede venir a decir que yo no sé porque entre en junio, tiene que saber el

trabajo que viene haciendo la persona que estaba en esa dependencia, compañeros

esto que expreso para cuando la persona lleguen acá, porque sé que van a llegar

muchas personas eludiendo el compromiso que tienen con todos nosotros acá y con

todo el municipio diciendo esas palabras, y no me parece justo es para que lo tengamos

en cuenta, le voy a dar la palabra al concejal ponente JAV¡ER NUÑEZ del partido ASI

agradece al presidente saluda a los presentes dando los buenos dias y las personas

que se encuentran conectadas en la página del concejo y manifiesta presto a esta

sesión que es de gran importancia para cada uno de nosotros, las palabras que acaba
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de expresar el presidente de la corporación, tiene toda la razón en el sentido de que no

hayan enviado excusa y creo que el concejo se ha acostumbrado a ese mal proceder

de los secretarios de despacho, la intención de haber invitado a la persona encargada

de secretaria de salud del municipio de Coveñas, es porque hay una responsabilidad

inevitable actualmente en el munícipio de Coveñas y que para nadie es un secreto que

el aumento va cada día más acerca de la enfermedad o el virus que actualmente se

está propagando por todo el municipio como es el dengue y que hoy a la altura de lo

que va del año invitemos con razón de empaparnos más de cómo va el plan de acción

acerca de este virus, y no asista la persona encargada de esta secretaria entristece

bastante y se le ve la clase de compromiso hacia nosotros y sobre todo hacia el pueblo

y niños, no sé si la persona que entro no sabe cuál es el proceder si cuando los

concejales del municipio la invitan o como dijo el concejal Eris eso no son excusas

porque quien va a recibir un cargo debe tener claro a qué va y para eso existen los

empalmes en cada secretaria, siempre lo ven de la manera que queremos contra restar

lo que se está ejerciendo en la administración no es eso, es que con la salud no se

juega actualmente y si nos damos cuenta yo creo que no somos ciegos para decir que

no vemos el plan de acción y la necesidad o no están tomando medidas ante este virus

porque en guayabal no tengo conocimiento que hayan ido a fumigar y mal contados van

más de 10 personas en guayabal que han pasado por este virus, y que han podido

verse entre la vida y la muerte, y no me quiero imaginar en los demás sectores donde

mas se propaga el mosquito, presidente y compañero no es más para decir que

volvamos a reprogramarseñor presidente y mesa directiva con el ámbito que ojala sean

en estas sesiones ordinarias y que no quede aplazada para las sesiones venideras, lo

dejo a su consideración para la reprogramación muchas gracias, el presidente ERIS

HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta concejal como lo usted lo dijo la mesa

directiva hará lo conespondiente y reitero si toca invitarla 10 mil veces para que venga

a dar una explicación lo hacemos porque sinceramente el país o hablemos de lo local

el municipio esta pasando por una gran crisis vemos amigos con ese virus, que a

nosotros nos duele ver a los compañeros que crecieron con nosotros que están

prácticamente entre la vida y la muerte y vemos que como usted lo dijo no se está

haciendo nada, porque yo también vivo en un sector donde se propaga bastante el

mosquito y nadie de salud a llegado a decir tomen estas determinaciones lo que
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normalmente dicen pero que por lo menos tomen la iniciativa, nosotros como adultos

sabemos que tenemos que hacerlo para evitar la propagación, pero aquí hay una

responsabilidad de la administración en cabeza de la secretaria de salud, que veo que

hoy por hoy me estoy dando cuenta que me parece que la secretaria de salud no le

interesa que a nosotros como coadministradores le demos una explicación a nuestros

habitantes que es lo que se está haciendo, o que se piensa hacersi no se esta haciendo,

por lo tanto compañeros porque se que es un compromiso de todos porque estamos

con la misma preocupación, no solo es Javier o de Eris, todos aprobamos una propuesta

y estamos mirando que las cosas se están haciendo mal dentro del municipio por tal

motivo si se toca reprogramar todo el mes hasta que llegue acá lo hacemos, pero tenga

la plena seguridad que si después del tercer llamado que le hagamos no asista si nos

toca tomar acciones con relación a la no asistencia dentro del recinto. Continuamos con

el siguiente numeral (5), Lectura de conespondencias enviadas y recibidas. No

habiendo correspondencias. Continuamos con el siguiente numeral (6) propuestas y

varios. El honorable concejal JAVIER NUÑEZ pide la palabra la cual es concedida

agradece al presidente y manifiesta No sé si para ustedes es conocimiento de un

acontecimiento que pasó, hace unos meses en el sector la coquerita yo creo que aquí

asi como la casa flotante de la caimanera es un punto atractivo para los turistas y para

nosotros también como coveñeros hay cosas que con eltiempo van ganando su aprecio

también el valor con el cual se han conseguido, y que se hacen efectivos paraTenerlos

en cuenta, con esto me estoy refiriendo que hace algunos días unas personas sin

sentido común tuvieron el atrevimiento de encender el llamado bote cómo lo decían acá

el plátano, el cual muchos sectores pesqueros se han visto afectados por esto porque

Podría tener una utilidad específica dentro del municipio y Dentro de este gremio como

tal que era quién lo utilizaba, más sin embargo en conocimiento mi reposa que esas

personas han tratado de diligenciar o Buscar la forma de cómo reconstruir digamos este

legado que ha venido dejando de alguna gestiones que han hecho otras acciones

pesqueras, pero Así como se han podido cuando se presentó la quema de la casa

flotante mirar algunos apoyos, mirar la parte administrativa algún apoyo hacia ese punto

de atracción turistico yo creo que también Seria bueno de que acá en el municipio le

prestara más atención dado Qué es triste, Tuve la oportunidad de pasar el 16 de julio

y muchas lanchas tuvieron la oportunidad de salir a presentar la Virgen del Carmen por
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todo el municipio, hoy día no contar con algo que era ya tradicional como tal Qué es

utilizar este tipo de embarcaciones cómo la habían apodado el plátano, ya no se

encuentra de pronto disponible para hacerlo creo que no deberíamos perder esa

tradición Y esto es un llamado que no solamente lo estoy haciendo yo, hay varias

personas del sector pesquero que lo han podido solicitar en la administración, ayuda

Para ver cómo tener disponible porque asícomo le sirve al sector pesquero también le

sirve alguna persona de la comunidad para x o y motivos, basado en eso señor

presidente yo quisiera invitar acá al recinto al señor secretario de gobierno para tener

un conversatorio acerca de qué acciones se han podido tomar Al respecto porque de

hecho ha sido solicitado el apoyo e investigación de quiénes fueron los que pudieron

llevar a cabo estas acciones, eso por un lado presidente Por otro quisiera invitar a este

recinto al coordinador de juventud municipal para que nos rinda un informe acerca de

los avances que ha tenido en estos meses que ha corrido del año acerca de la política

pública de juventudes y sobre todo qué acción o qué programación tiene pensado hacer

para la semana de juventud es que precisamente se celebra en este mes Muchisimas

gracias señor presidente, el presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta

quiero hacerle una sugerencia al concejal Javier, independientemente de que haya

citado o invitado al secretario de gobierno creo que es claro que aqui todos sabemos

que la solución no la da el secretario de gobierno, ni planeación ni nadie, para poder

hacer ese conversatorio y mirar que solución se le puede dar yo le sugiero que invite al

alcalde municipal que es la persona idónea para decir que se puede hacer si vamos a

contar con recursos para la reconstrucción o un nuevo bote, porque yo solo digo que

hacer una conversación con secretaria de gobierno es una conversación para estos

temas de solucionar temas económicos, porque el bote no se hace con palabras se

hace con recursos y la persona más idónea para decir vamos a utilizar los recursos para

la reconstrucción de ese bote es el alcalde, el concejal JAVIER NUÑEZ pide una

interpelación la cual es concedida, agradece al presidente y manifiesta de eso se trata

de traer a relucir el tema acá que nos apoyemos mancomunadamente señor presidente,

esa observación que usted está haciendo es muy acertada secretaria me gustaría que

se anexara la invitación alseñor alcalde en ese punto muchas gracias señor presidente,

el honorable concejal SADDAM FERIA pide la palabra la cual es concedida, agradece

al presidente saluda a los presentes dando los buenos días y manifiesta concejal Javier

Q/n caue,iopa,ntada.e
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la sugerencia que yo queria hacerle respecto al mismo punto, es un poco más amplia

porque secretario de gobierno desconoce prácticamente el 100% de eso, además

deberíamos tener en el recinto y quizás esa sesión deberia hacerse fuera de este

recinto con el fin de que vengan los presidentes o un delegado de los presidentes de

las asociaciones de los pescadores que hacen parte de ese gremio, que tienen

conocimiento de que sucedió con el bote, el bote se quemó en la totalidad y ellos

tendrán un poquito más de justificaciones de que sucedió en ese momento, de qué

manera se buscaria la forma de que hayan nuevas embarcaciones o que por lo menos

el remplazo de la misma, teniendo en cuenta que en los presupuestos que hemos

aprobado hemos establecido una línea para que ellos se les inviertan los recursos al

sector pesquero, asi mismo recordemos que en sesiones anteriores en periodos

pasados de esas mismas líneas de presupuesto aprobamos unos rubros para que

implementaran esos recursos en unas necesidades que ellos estaban solicitando me

refiero a las mismas asociaciones de pescadores, es decir que lo más salomónico seria

para tener claridad del proceso seria representante del sector pesquero ya sean los

presidentes de las asociaciones o uno de ellos o quien haga sus veces, así mismo que

el señor Fredy Puerta que es el encargado de esa línea nos rinda un informe que ha

sucedido con los rubros que se han invertido en el sector pesquero, debe ser así señor

presidente porque el señor secretario de gobiemo desconoce el tema, quien esta al

frente del tema es el señor Fredy Puerta y si usted quiere asegurar unos recursos en

esa parte debe traer al alcalde con el fin que él debe también conocer el proceso como

va y hasta donde va, así mismo también el alcalde en diferentes conversaciones que

ha tenido con el sector pesquero a promocionado o ha hablado de un proyecto macro

que están buscando a nivel nacional unas embarcaciones para las corporaciones que

se encuentran en el golfo de Monosquillo, sería muy bueno que ese conversatorio se

lleve a cabo y que todos los que estamos aquí presente estemos en contexto, y así

mismo el resto de la comunidad coveñera o en especifico se beneficien del sector

pesquero es la sugerencia que yo hago porque si solamente invitamos al secretario de

gobierno o simplemente invitamos al alcalde va a ver una controversia porque faltaría

la información base para poder buscar soluciones a ese inconveniente o los que surjan

en el conversatorio muchas gracias presidente, el presidente ERIS HERNANDEZ toma

la palabra y manifiesta respecto a ese tema muy buena la sugerencia compañero

Q/n caaru1opt,tntadne
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nosotros estamos metidos en el sector pesquero, yo opino que debiera ser dos sesiones

diferentes, la primera sesión con elseñor Fredy Puerta que venga y nos desglose donde

se han invertido los recursos, cuanto queda de recursos para cuando llegue esa sesión

no se nos salga de contexto y tener las cosas claras, aquí hay tanto que se pueden

invertir allá, ese mismo día tengo la plena seguridad de que va a ser difícil porque esa

persona va a venir a decirnos a nosotros que hay que mirar, pero si llamamos primero

a la persona encargada en este caso Fredy Puerta que nos diga donde están invertidos

los recursos, cuales están por invertir, cuantos recursos hay sin invertir para cuando

llegue el conversatorio con el alcalde, los jefes de las acciones comunales y secretaria

de gobierno ya tener las cosas claras y poder decidir de esos recursos cuanto se va a

invertir, es una sugerencia no sé qué dicen los demás compañeros, el honorable

concejal JAV¡ER NUÑEZ pide la palabra la cual es concedida y manifiesta como para

tratar de aneglar la propuesta o que sea un éxito a la hora de ejercer, en gran parte el

concejal Saddam tiene mucho la razón porque no va a hacer una invitación para una

información delconcejo si no mas que todo llevarle solución a ese sector pesquero que

es la preocupación que ahora mismo tienen acerca del tema, y para eso sería bueno

tener en frente las personas competentes para que expliquen ellos mismo y nosotros

cumplir con el papel de garantia como tal, de que esas cosas sean de la manera que

se van a comprometery como dice elconcejal, ahíse le han asignado unos rubros para

que ellos puedan avanzar en su plan de acción, ellos mismos puedan desglosarlo y

ejercerlo, invitar al señor Fredy Puerta sería de buena manera y después si llevado a

cabo las reuniones y el hombre de pronto no llega a un compromiso citarlo e

inmediatamente ver la forma de como cuadrar la situación acerca del compromiso que

se tenga que adquirir, pero delante de las mismas asociaciones como tal, para anexar

a la invitación señora secretaria al señor alcalde, secretario de gobiemo y al señor Fredy

Puerta, representante o presidente de la asociación de pescadores en el municipio de

Coveñas, precisamente las observaciones que se han llevado aquíde los compañeros

quiero acatarla para formular bien la propuesta y que estas personas que hacen parte

afines del tema, puedan asistir el dia de la invitación que usted programe, eso por un

lado y de parte de la bancada ASI darle un feliz cumpleaños al compañero John

Martinez que Dios lo bendiga muchas gracias, el honorable concejal CARLOS

MORALES pide la palabra la cual es concedida, agradece al presidente saluda a los

Q/n, coace,io pa,to todas,
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presentes dando los buenos dias y manifiesta es para hacer una propuesta; en elcerrito

de piedra iniciaron unas labores para la construcción de un sendero, yo diria que eso

inicio en el 2018 o 2019 y hasta la fecha por tema de permiso y esas cuestiones hubo

una suspensión más tarde aquí en sesión plenaria nos informaron que esa obra se

había reanudado porque se habian conseguido el permiso, sin embargo exactamente

en el cerrito de piedra donde, en esa zona hay una excavación que hoy en dia se

encuentra sin señalización, lo que hoy en día representa un peligro para todos los que

están transitando y las personas que utilizan esa via que hace parte del corredor

nacional, quiero que se invite al señor secretario de planeación para un conversatorio

sobre este tema y se pueda llegar a una solución del tema de la señalización de la obra

y que nos explique porque la obra se ve que nuevamente esta paralizada, por otro lado

hacer otra invitación al señor Fredy Puerta en conversaciones aquí en plenaria con él

nos anunció, perdón fue con la secretaria de turismo nos converso de que ya se están

haciendo adelantos para el documento PGIRS el plan de manejo de residuos sólido,

queremos saber si este plan ya se ha adelantado o hasta donde va a la fecha o si ya lo

van a sancionar, eso fue hace 4 meses algo asi para ver qué respuesta nos tienen sobre

esto también un conversatorio con el señor Fredy Puerta para ver que adelantos y

avances han tenido con el documento PGIRS gracias señor presidente, el honorable

concejalJOHN MARTINEZ pide la palabra la cuales concedida, agradece alpresidente

y manifiesta no es sino para hacerle una invitación al señor alcalde y a los funcionarios

que le competan para que nos rinda un informe sobre el pacto golfo de Morrosquillo y

los avances que han venido haciendo sobre lo acordado del tema del pacto territorial

muchas gracias señor presidente, el presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y

ordena a la secretaria someter a consideración las propuestas, la cual manifiesta se

pone a consideración la primera propuesta de invitar al secretario de gobierno, alcalde

municipal, señor Fredy Puerta, Benjamin Rebollo, y el señor Eduardo Estrada para un

conversatorio con relación a las acciones que se han tomado con la lancha incinerada

en el sector coveñitas. FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo

HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, vota positivo MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, vota

positivo MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, vota positivo MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, vota

positivo NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, vota positivo REVUELTAS AGUIRRE
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PEDRO ELIECER, vota positivo RIOS REVUELTA I\IARTA ISABEL, vota positivo

URANGO BANQUET LUZ ELENA, vota positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES

vota positivo. La propuesta es aprobada con 11 votos positivos. Se pone a

consideración la segunda propuesta de invitar al coordinador de juventudes para que

rinda un informe acerca de los avances que han tenido hasta la fecha con relación a la

política de juventud y que programación tiene para la celebración de la semana de

juventud FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo HERNANDEZ JULI0

ERIS R/AFEL, vota si MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, vota si MARTINEZ MERCADO

JOHN JAIRO, vota positivo MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo

MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, vota positivo trlUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, vota

positivo REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, vota positivo RIOS REVUELTA

MARTA ISABEL, vota positivo URANGO BANQUET LUZ ELENA, vota positivo

ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES vota positivo. La propuesta es aprobada con 11

votos positivos, Se pone a consideración la tercera propuesta de invitar al secretario de

planeación para un conversatorio con relación al proyecto sendero peatonal guayabal,

referente a la señalización de la obra FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota

positivo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, vota si TTIARQUEZLOPEZ SORAIDA, vota

positivo MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, vota positivo MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, vota si

NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, VOIA Si REVUELTAS AGUIRRE PEDRO

ELIECER, vota positivo RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo URANGO

BANQUET LUZ ELENA, vota positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES vota positivo.

La propuesta es aprobada con 11 votos positivos. Se pone a consideración la cuarta

propuesta de invitar a la oficina de asuntos agropecuarios, para tratar temas

relacionados con los adelantos y avances del documento PGIRS FERIA MERCADO

SADDAM ALBERTO, vota positivo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, vota si

MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, vota si MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, vota

positivo MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo MUENTES DIAZ

ALICIA SOFIA, VOIA Si NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, VOtA Si REVUELTAS

AGUIRRE PEDRO ELIECER, vota positivo RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, vota

positivo URANGO BANQUET LUZ ELENA, vota positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN

ANDRES vota positivo. La propuesta es aprobada con 11 votos positivos. Se pone a
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consideración la quinta propuesta de invitar al alcalde municipal y secretarios que le

competan para que rindan informes sobre el pacto Morrosquillo y sus avances FERIA

MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, vota

si MARQUEZLOPEZ SORA¡DA, vota positivo MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO,

vota positivo MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo MUENTES

DIAZ ALICIA SOFIA, vota si NUÑEZ RINCo JAVIER SEGUNDO, vota positivo

REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, vota positivo RIOS REVUELTA MARTA

ISABEL, vota positivo URANGO BANQUET LUZ ELENA, vota positivo ZUBIRIA

PEROZA KEBIN ANDRES vota positivo. La propuesta es aprobada con 11 votos

positivos. No habiendo propuestas ni varios. Continuamos con elsiguiente numeral (7)

cierre de sesión, agotado el oden del día y no habiendo más temas que tratar damos

por terminada la sesión del dia de hoy a las 10:14Am y se invita para mañana a las

9:00Am en este recinto, muchas gracias,

rpCoveños
es de todos

JULIO
PRESIDENTE

KEBIN ANDRES ZUBIRIA PEROZA
SEGUNDO VICEPRESIDENTE

?-
MARTA ISABEL RIOS REVUELTA
PRIMER VICEPRESIDENTE

MERLY NEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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